Señora BERTHA DEL ROCIO CRUZ GARRIDO

Presente.-

Por medio de la presente, en mi calidad de Secretario de la Junta General Universal de la Compañía TERRAROSES CIA. LTDA., la misma que contó con el 100% de su capital suscrito y pagado, me es grato comunicarle que la Junta General Universal de Socios de la Compañía., celebrada el 17 de febrero de 2005, tuvo el acierto de elegirle para el cargo de GERENTE GENERAL por el período estatutario de dos años a partir de su aceptación.

En su calidad de GERENTE GENERAL, le corresponde cumplir con todos los deberes y atribuciones determinadas en el Artículo Trigésimo de los estatutos de la compañía, y principalmente, ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía TERRAROSES CIA. LTDA. y demás derechos y atribuciones contempladas en los estatutos sociales y en la Ley de Compañías.

La Compañía Terraroses se constituyó mediante Escritura Pública Otorgada ante el señor Notario Vigésimo tercero del Cantón Quito, Doctor Gabriel Cobo Urquizo, con fecha 7 de octubre de 2004, en inscrita en el Registro Mercantil de Tabacundo con fecha 25 de febrero de 2005.

Sírvase usted aceptar al pie de la presente, mediante su rúbrica el cargo para el que ha sido elegida.

Atentamente.

Dr. Márcell-Chávez Q.

SÉCRETARIO DUNTA UNIVERSAL

TERRAROSES CIA LTDA.

Yo, BERTHA DEL ROCIO CRUZ GARRIDO, en esta fecha, acepto ei cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía TERRAROSES CIA. LTDA.

BERTHA DEL ROCIO CRUZ GARRIDO

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO Razón de Inscripción

Con esta fecha queda inscrito el presente documento en el:

REGISTRO DE NOMBRAMIENTOS, Tomo 22, fojas 13, repertorio(s) - 153

P. 012 Nombramiento de **GERENTE GENERAL**, otorgado por la Compañía TERRAROSES CIA. LTDA., a favor de la señora **BERTHA DEL ROCÍO CRUZ GARRIDO**

Tabacundo, Marzo 01 de 2005.

EL REGISTRADOR

Responsables -Asesor - VINICIO CABEZAS.

DI CONTRADRO MONCAYO